

娱乐| 热门

“杀气”肉体集中营,被杀到的来喷血哟！

《宫本武藏》:以木村拓哉为头牌的老中青三代男色专辑



虽然《宫锁连城》才首曝片花,但马上就被网友吐槽翻拍《梅花烙》于正:“这是我近年来最得意的一部作品”

小盆友们,坐好扶稳,于麻麻又要来啦!由于正编剧兼制片的“宫”系列第三部剧集《宫锁连城》将在湖南卫视接档《妻子的秘密》。昨日,片方曝光了剧集的“唯美版片花”,酷似MTV的剪辑让网友大呼看不懂的同时,故事轮廓也遭到网友吐槽:“是在翻拍琼瑶的《梅花烙》吧?”于正则通过微博表示,《宫锁连城》的故事轮廓来自民间传说《乾隆与九姑娘》,尽管偷龙转凤是老桥段,但他将在故事中挑战全新的价值观,尝试边写边征求意见的编剧模式,他还骄傲地预告,《宫3》将是自己近年来最得意的一部作品。

由陆毅、袁珊珊、戴娇倩、高云翔等主演的《宫锁连城》昨日曝光三分钟片花,在这段酷似

MTV的短片中,服饰鲜艳的几大主演逐一登场,在各色花海中嬉戏、拥抱、打闹,延续了于正古装偶像剧一直以来的浪漫唯美风格。但几乎没有情节展示的片花,也让不少网友看到晕菜,“见过最奇葩的一个片花,完全不知道想表达什么。”

据悉,《宫锁连城》讲述的是袁珊珊饰演的将军女儿宋连城,自小与陆毅饰演的平民恒泰互换身份,长大后两人却相遇相爱的故事。不少网友获悉故事梗概后都大喊:“这不是在翻拍《梅花烙》吗?”

昨日,于正通过微博表示,《宫3》的故事轮廓来自民间传说《乾隆与九姑娘》,“偷龙转凤是老桥段,但是怎么把老的价值观念变成新的,是我

木村拓哉(饰 武藏)

QQ签名:徒手抓苍蝇半裸俯卧撑,论脏乱差的正确帅法!

肉体杀招:不!不要把那个男人从牢里放出来!我们还没看够他黝黑的背肌!

木村武藏的正确打开方式:准备好热毛巾给他擦脸,准备好热毛巾给他擦背肌,准备好热毛巾给自己擦口水,顺便擦干净舔湿的屏幕。

说好的魁梧莽汉地痞流氓宫本武藏呢?!一秒变浪客剑心是怎么回事?!不知道以为安堂机器人穿越了,下一秒柴崎幸吹着笛子飘出来。比起单薄的木村,同团的香取慎

泽村一树(饰 小次郎)
QQ签名:三尺长刀防雾霾口罩,老子帅得只剩下帅了!

肉体杀招:戴上二次元面罩,一秒诺星变刺客!

负责任地说,从来没有见过这么正直霸气的泽村一树!不挑拨离间过河拆桥暗中使坏计划通的泽村一树,还是泽村一树吗?就不能讲黄段子的色情男爵,他还剩下什么?答案是,英俊的皮囊!虽然发型跟《武林外传》的

松田翔太(饰 清十郎)
QQ签名:乃们玩乃们的,不要妨碍老子玩女人啦!

肉体杀招:明眸善睐,顾盼生辉,快喊阴阳师晴明来收了这狐妖!

更二次元的在这里!松田翔太饰演的吉冈清十郎,眼线画得跟狐狸似的,一头海藻般的长发,不知道以为演的《十二国记》。让松田翔太演

留恋花丛的吉冈清十郎,必须是个阴谋。一个脂粉客比所有脂粉女子都美艳,叫人怎么狠心扫黄打非!连比剑都要约在月圆之夜,根本是狐狸精变的吧。和宋实明明朝夕相处,非得躲在草丛里打野战,如此荒淫无度,不输才怪!

香川照之(饰 泽庵)
QQ签名:笑一下牵动40条面部肌肉的养成爱好者!

肉体杀招:你以为他只是看了你一眼吗!他已经发动面部40条肌肉对你发起催眠攻击!笑里藏刀就是为他而生的!

哪儿都有你!以后再提特出两个字,简直要跟香川照之画上等号。这回还真是字面意义上的哪儿都有他,宫本武藏回村被他抓了,落难又被他抓了,连阿通被阿杉婆追杀也要被他救走,简直是如来神掌逃不出我的手掌心。

不过香川照之演这种阴湿养成系的背后大BOSS真是驾轻就熟,一般人笑一下大概牵动20条面部肌肉,香川起码40条。个野炊狂魔随便烧个饭就逮住个武学奇才,动动嘴皮子就使第三方托管把人培养成了一代剑豪,这种无本买卖,实在应该开班教学,教授妹子108招好汉子擒拿手,剩女问题一秒解决不是梦。

“那个杀气是你内心的剪影。”

吾更适合演宫本武藏。要是香取面善,也该轮到隔壁团刚演完《黑教练》的长濑智也。再怎么挑,都不会是轻盈灵动的木村,感觉跟开花(奥兰多·布鲁姆)演了阿拉贡,或者抖森(汤姆·希德勒斯顿)演了雷神一样别扭。

但对于不熟悉宫本武藏,或者根本不在乎历史上宫本武藏什么样的观众来说,who cares!只要能看到半裸的木村单手俯卧撑徒手抓苍蝇,幻想一下被野人状的木村抱着滚落山崖,当做私奔片看看么,那也是极好的!

老白似的,也丝毫不能削弱泽村的美貌度,三尺长刀配上火影面罩,二次元满分!

万万没想到,天天坑别人的计划通也有被坑的一天,岩流岛惨遭宫本武藏用迟到的长刀坑死,坑爹货宫本武藏还因此一举成名,可见兵不厌诈,胜者为王乃自然规律,真善美你们还是省省吧!

销魂眼线

香川照之(饰 泽庵)
QQ签名:笑一下牵动40条面部肌肉的养成爱好者!

肉体杀招:你以为他只是看了你一眼吗!他已经发动面部40条肌肉对你发起催眠攻击!笑里藏刀就是为他而生的!

哪儿都有你!以后再提特出两个字,简直要跟香川照之画上等号。这回还真是字面意义上的哪儿都有他,宫本武藏回村被他抓了,落难又被他抓了,连阿通被阿杉婆追杀也要被他救走,简直是如来神掌逃不出我的手掌心。

不过香川照之演这种阴湿养成系的背后大BOSS真是驾轻就熟,一般人笑一下大概牵动20条面部肌肉,香川起码40条。个野炊狂魔随便烧个饭就逮住个武学奇才,动动嘴皮子就使第三方托管把人培养成了一代剑豪,这种无本买卖,实在应该开班教学,教授妹子108招好汉子擒拿手,剩女问题一秒解决不是梦。



冯小刚当评委的《笑傲江湖》比冯小刚当导演的春晚好笑多了

3月16日21点登陆东方卫视的大型原创喜剧真人秀《笑傲江湖》首播当天便取得全国33城市收视率1.26%的好成绩,居全国同时段第二,刷新了2014年开年以来,所有省级卫视喜剧类综艺节目的新纪录。在节目上档后短短半小时内,《笑傲江湖》迅速蹿上微博热门话题,并以总计被搜索81331次的独数据独占话题榜“疯狂综艺季”鳌头。《笑傲江湖》不仅推出了所有喜剧综艺节目中**最强**的观察员阵容——冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟,选手们**在首播中狂飙**的各种段子也让网友惊叹:这比春晚也好看太多了吧!

选手篇:**三个赵本山乐坏宋丹丹!**

当晚有好几个节目都成功博取了网友一笑。比如“淘宝店主”陈丹丹。她在舞台上模仿的就是宋丹丹,推销三个赵本山“机器人”。以淘宝推销的模式来刷新传统的喜剧模仿路线,让观众倍觉新鲜。宋丹丹都忍不住用“白云腔”称赞道:“你演的呢,是相当OK!”第一次见到宋丹丹的陈丹丹,心情是又开心又忐忑,她说:“单纯模仿不敢来。”

除了成年人令人捧腹的表演外,五龙和高卫均这两个6岁的娃也让人叫绝。五龙说:“我们俩一高一矮,同时出现的话,感觉就是姚明和潘长江站在一起!”精彩的表演结束后,挑剔的冯小刚对他们竖起了大拇指,连连表示如果他们俩上春晚,肯定是春晚压轴最火

的。

选手张雷扮演成婴儿的独特舞台呈现也让观察员们大呼有水平。表演结束后,选手不肯走出幕布,原来他的身体形态如同裹在襁褓中的婴儿,他是一名先天性成骨发育不全的患者。他在节目中展露的乐观强大的精神让许多观众震惊且落泪。

抢镜篇:**原来最抢镜的是陈可辛!**

节目中除了选手们笑味十足的表演,观察员们也非常抢眼。尤其是吴君如现场连线陈可辛的片段,让只献声不露面的陈可辛导演成为现场最抢风头的一位。节目中有一位自称来自泰国的留学生,不仅可以完美演绎中文歌曲,还能够用东北方言、北京方言、普通话以及阴阳怪气的“泰式中文”间切换得游刃有余。在被逗得前仰后合的同时,这位选手身份也引起了四位观察员的强烈质疑——他到底是不是泰国人?宋丹丹连连摇头表示不信,吴君如马上表示可以贡献“泰国”老公陈可辛出来验证选手,“让我给他打个电话,让他来鉴定一下。”结果两次拨号始终无法接通,围观的刘仪伟不禁为陈可辛捏了一把汗:“君如姐用了一个非常好的借口来查岗,陈可辛麻烦了。”

宋丹丹更是用“躺枪”的陈导来安慰舞台上的选手,“其实陈可辛比你还倒霉呢!”吴君如改播公司号码才终于联系到陈可辛,观众听到陈可辛导演一阵嘴里嘟囔的泰文。



1.“淘宝宋丹丹”兜售“赵本山”。
2.张雷扮演小婴儿。
3.吴君如现场“查岗”。

由冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟组成的《笑傲江湖》豪华观察员阵容。

南都供稿

八料影后颜丙燕的《家宴》—

如何做出满身是刺又外焦里嫩的“松鼠鳜鱼”?

家庭剧一向是荧屏常青树,婆媳矛盾、亲子大战都是常演不衰的题材,而3月19日,一部将“亲情牌+美食牌”一同甩出的家庭情感轻喜剧《家宴》将在广东卫视全国首播,它讲述一个江南小有名气的淮扬菜老师傅与他四个留京打拼的熊孩子之间的故事,囊括了时下“北漂一族”、“异地恋”、“时间都去哪了”等热门话题。该剧由黄力加执导,王刚、颜丙燕、高虎、曾黎、戴娇倩等联袂主演。凭《万箭穿心》一举成为八料影后的颜丙燕,重返小荧屏饰演一个“女汉子”的角色,有担当,有魄力,对付得了流氓,还下得了厨房,让真汉子们都不敢直视。然而,颜丙燕用“松鼠鳜鱼”这道淮扬名菜来形容自己在《家宴》一剧中的角色——“虽然看似外表强悍、满身是刺,但其实是**用强大的外表包裹自己脆弱**

的内心,就像松鼠鳜鱼一样外焦里嫩。”

在《家宴》中,颜丙燕演绎了一位直性子、暴脾气的“女汉子”冯大米,虽说这位老板在外风光无限,可在家里,她既当姐,又当妈,为全家上下操碎了心,磨破了嘴,累毁了身子。接受记者电话专访时,颜丙燕自嘲角色是个强悍的女汉子:“这个角色很接地气、很生活,这个人就是心急口快,比较泼辣,其实内心不是像她表现出来得那么强大,有很多缺点,但人还是蛮可爱的。”



成龙筹备六十大寿:连办5天派对,全球影迷参加

17日下午,成龙在京举办2014《和平友爱》演唱会发布会。演唱会将于4月6日在北京工人体育场举办,当晚成龙将迎来自己60岁的生日。成龙透露,此次生日演唱会是儿子房祖名提前一年精心策划的,只为给他过个有意义的生日。

确定周杰伦李宗盛到场

成龙回忆,在他父亲90岁大寿时,自己曾包专机邀请朋友一起为父亲过生日,让父亲很感动。为此,儿子房祖名在他的感染下,也想为成龙办一个难忘、有意义的生日演唱会。演唱会当天,已确定邀请的明星嘉宾有十几位。分别是李宗盛、王力宏、周杰伦、李玟、金喜善、郎朗、孙楠、古巨基、张

韶涵、周慧、张靓颖等。当晚参与演出的明星全部都是友情出席,不要任何出场费用。

给歌迷花钱是应该的

在过60岁大寿的特别日子里,成龙将连办5天派对,还全球征集了1000名影迷代表,除了招待他们免费观看演唱会外,更将与影迷共进午餐,并一起乘高铁从北京到上海,出席成龙电影艺术展览馆的开幕礼。成龙建议影迷们,不要送给他礼物。若要送礼物,可以捐出现金,或者购买他的演唱会门票。他将扣除成本后,作为慈善款捐给慈善机构。成龙说:“办演唱会是姐姐的提议,房祖名执行。姐姐说影迷那么支持我,这次回馈他们,花个千八百万是应该的。” **刘雪玉**